

Новость · 30 августа 2019, 11:59

## Кандидата в муниципальные депутаты Петербурга дважды сняли с выборов из-за постов в соцсетях

Выборгский районный суд Петербурга во второй раз отменил регистрацию кандидата в муниципальные депутаты МО «Светлановское» Даниила Кена. Об этом он сам написал в твиттере.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В разговоре с «Медиазоной» Даниил Кен рассказал, что в этот раз суд снял его с выборов в связи с «незаконной агитацией» и «распространением нацистской символики». Кандидат выложил в соцсети листовки «Даниил Кен эту грань перешел» против него самого с нацистской символикой, которые неизвестные разбрасывали по почтовым ящикам.

Суд также счел фразу «в прекрасной России будущего (судья) Николаева сядет в тюрьму, а доступ на выборы будет открыт всем желающим» из публикации кандидата «разжиганием социальной розни» и частью его предвыборной программы.

Обе публикации — с листовками и про судью — суд, по словам Кена, назвал незаконной агитацией.

Ранее суд снимал Даниила Кена с выбором из-за репостов во «ВКонтакте» 2014 и 2015 годов и записи

с упоминанием «Единой России». Кандидат оспорил это решение, и его восстановили.